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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 17 November 2025  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 22 September 2025 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Kascommissie 2025 
c. Bewonersgroepen 
d. Ons Welzijn 

4. Presentatie Fred Tijs / Arno van Orsouw  ( stadsarchief ) 
5. Wijkraad 
6. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

voorzitter 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
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Notulen CKM-vergadering maandag 22 september 2025 

 

1. Opening 

De voorzitter opent om 20.05 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Jachtslot is vanavond nieuw hier. Heeft iedereen het verslag van de vorige keer en de 

agenda voor deze avond gehad? Sandra van Meteoor vraagt of de voorzitter ook haar 

mailadres kan noteren om in het vervolg ook het verslag naar haar te mailen.  

 

2. Notulen vergadering 26 mei 2025 

blz. 1: x 

blz. 2: x 

blz. 3: Coop moet Plus worden 

blz. 4: x 

 

3. Tonnie van Dolleweerd 

Afscheid Tonnie van Dolleweerd. 32 jaar lang lid van het bestuur van CKM geweest. 

Tonnie wilde geen lange speech, dus daarom maar kort gehouden. In 1993 begonnen 

als secretaris. Eerst vanuit de Verlengde Torenstraat, toen naar het Sint Barbaraplein 

in de Binnenstad en nu alweer een tijdje hier in Meteoor. Tonnie is een zorgzame 

vrouw, sociaal, geen grote prater, maar staat wel voor iedereen klaar. Ze straalt rust 

uit, neemt geen blad voor de mond en kan altijd schakelen. De laatste paar jaar is 

haar gezondheid helaas achteruit gegaan. Tonnie heeft ook veel aan 

buurtbemiddeling gedaan en met haar man Gerrit ontelbare keren naar Noorwegen 

geweest met de camper. Tonnie doet alles voor haar kinderen en kleinkinderen. 

Tonnie, wij wensen jou  veel succes en alle goeds voor nu en in de toekomst. 

Bedankt! Tonnie krijgt vervolgens een mooie bos bloemen en een oorkonde.  

 

4. Mededelingen vanuit 

DB: Rommelmarkt was vorige week weer een groot succes. 65 kramen en 80 

aanmeldingen. Het was schitterend weer en dus was het ook erg druk. De tweede 

zondag in september 2026 is er weer een rommelmarkt. Bedankt nogmaals aan alle 

mensen die meegeholpen hebben met het opzetten van de kramen! Nu Tonnie ons 

gaat verlaten, bestaat ons bestuur nog maar uit vier personen. We denken wel dat dit 

gaat lukken overigens. We hebben best een grote achterban dus dat komt goed.  

Schildwacht toren 2: wij hebben onlangs met een aantal mensen gebowld en gezellig 

wat gegeten en gedronken. We hebben een gezellige jaarlijkse activiteit gehad met 

best wat mensen. We mogen dan ook niet klagen.  

Harnas: met kerst gaan wij weer wat organiseren 

Ons Ommetje: wij hebben in de zomer met de Buitenspeeldag 100 kinderen mogen 

verwelkomen. Ook gaan we nog jeu de boules spelen en 14 december hebben we ons 

kerstfestijn. 

Pastoor Bloemstraat: wij hadden 37 kinderen op de Buitenspeeldag. Ook hebben we 

een middag speciaal voor ouderen georganiseerd. Er kwamen zo’n 33 mensen er dat 
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was erg gezellig. ONS welzijn is ook nog even langs geweest. Ook zijn we met een 

aantal kinderen naar het Elzeneindfestijn geweest, eind augustus was dat. Zaterdag 

27 september is er bij ons Burendag en dan verwachten we zo’n 100 mensen.  

Oijense Zij Noord: wij hadden ook een goede opkomst met de Buitenspeeldag. 

Halloween is het volgende wat we gaan organiseren, dit keer in samenwerking met 

de Osse Haagjes. Op zaterdag 1 november zal dat zijn en maandag 3 november 

krijgen we eindelijk de speeltuin.  

Veekraal: wij hebben ons 5-jarig bestaan  gevierd met een gezellige barbecue en 

zondag 28 september vieren wij Burendag met een jeu de boules-competitie en een 

brunch. Op het einde van het jaar doen we ook nog een activiteit.  

Crescendo: in augustus hebben we een barbecue georganiseerd, 28 september gaan 

we jeu de boules spelen en in december hebben we hier in Meteoor onze 

kerstviering. De dames van de Wereldlunch gaan dan voor ons koken.  

Osse Haagjes: prachtig weer hebben we gehad op de Buitenspeeldag en die is dan 

ook erg goed verlopen. ONS welzijn is zelfs nog even langs geweest. Ook wij doen 

mee met de Burendag alleen doen wij het in het weekend van 4 en 5 oktober. 40 

personen hebben zich opgegeven en we hebben een frietkar en een bingo onder 

andere. Halloween vieren we zoals jullie net al hebben gehoord samen met Oijense 

Zij Noord.  

Meteoor: zondag 28 september is er hier weer een gezellige dansmiddag en op 9 

november is er een kerstrommelmarkt. Op 19 november is er een bingo met wel acht 

ronden en tenslotte zijn wij op zoek naar vrijwilligers die ons willen helpen met de 

griezeltocht van Halloween 2026, dus volgend jaar pas. Het thema is dan ‘Paul van 

Loon’. Doe je mee of ken je iemand die de kinderen op een leuke manier de stuipen 

op het lijf wil jagen? Laat het dan weten aub! De route loopt van Meteoor naar de 

Binnenstad, nu het Ont-moet centrum genaamd. Ook wij als Meteoor zijn trouwens 

altijd op zoek naar vrijwilligers die ons team op welk gebied dan ook komen 

versterken.  

Jachtslot: ook wij vieren zaterdag 27 september Burendag. Met de Buitenspeeldag 

doen wij niet mee, veel te weinig kinderen bij ons in de straat. Tijdens de Burendag 

hebben we natuurlijk wel wat leuks in petto voor de kinderen uit de straat.  

Schildwacht toren 3: wij zijn in de zomer naar Schaijk gegaan om daar te golfen, erg 

leuk! Avonturengolf Schaijk heet het daar. 21 mensen gingen mee. Rond de 

kerstperiode gaan we weer wat organiseren.  

Dierenweide: het is vrij rustig bij ons. Met de kerstperiode komt er natuurlijk weer 

een mooie boom te staan. We hebben ook nog een barbecue gehad met de buurt, 

was erg leuk.  

Hoekenburg: wij hebben in september een straatfeest georganiseerd, ook dat was 

erg goed bevallen en in januari plannen we een nieuwjaarsborrel. Wel merken we dat 

we steeds met een kleinere tent kunnen, aantal mensen dat zin heeft om erbij te zijn 

neemt helaas wat af. We hebben vaak zo’n 30 mensen die meedoen en we hebben 

zes personen in onze organisatie. Maar we gaan door hoor, die mensen die komen, 

geven aan het gewoon erg gezellig  te vinden en daar doen we het dan ook voor.  
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De Brink: wij wilden in de eerste instantie een barbecue doen voor iedereen in het 

hele appartementencomplex, maar er waren helaas maar twaalf mensen die 

daadwerkelijk mee wilden doen. Er wonen – even voor de duidelijkheid – 48 mensen 

in het complex! Het was slecht weer die dag, dus hebben we het uiteindelijk in de hal 

gedaan. We doen nog steeds een koffiemomentje en jeu de boules. Maar het animo 

is echt minimaal, erg jammer! Ook met kerst willen we wel nog wat organiseren. 

Misschien moeten we er anders maar de stekker uittrekken? Dat we maar helemaal 

niks meer organiseren?  

Katwijkstraat:  29 juni hadden wij een fietstocht, maar het was te warm dus die 

hebben we niet gedaan, in plaats van die fietstocht hadden we alleen de lunch. Een 

gezellige middag was het. In het weekend van 13 en 14 september hebben we een 

barbecue gedaan . Volgende maand hebben we een vergadering. Er zijn een kleine 50 

mensen lid van onze vereniging.  

Ons Ritme: wij hebben ook een barbecue gedaan, mogen wat betreft opkomst ook 

niet klagen. Met de kinderen in de straat hebben we spelletjes gedaan. Met de 

kerstdagen willen we net als op het Toernooiveld ook zulke mooie bogen aan de 

lantaarnpalen. Het wordt wat betreft animo toch steeds beter bij ons. Meer mensen 

hebben interesse.  

 

Diapresentatie van Fred Tijs 

 

5. ONS welzijn 

Anne Lepoutre vertelt dat zij in juni gestart is voor ONS welzijn voor centrum, 

Krinkelhoek en Mettegeupel. Eerst ook voor Zuid, nu dus alleen voor CKM. Ze hoopt 

iedereen zo snel mogelijk te leren kennen. Haar standplaats zal afwisselend Meteoor 

en het Ont-Moet centrum zijn, voorheen bekend als de Binnenstad. Maandag, 

dinsdag en donderdag werk ik heel de dag, vrijdag alleen in de ochtend. Wat speelt er 

in de wijk? Hoe kunnen wij meedenken? Ik heb best wat buurten voor de 

zomervakantie gemaild, maar helaas weinig respons. Ik wil graag alle verenigingen en 

buurten leren kennen.  

 

6. Wijkraad 

Blij dat de rommelmarkt op 14 september goed is verlopen. Maandag 29 september 

hebben we hier in Meteoor een belangrijke en interessante avond; namelijk een 

bijeenkomst voor ouderen, Senioren en Veiligheid. De avond is natuurlijk ook voor 

niet-senioren interessant. Deze avond is in samenwerking met de politie. Om 19.00 

uur begint de avond. Iedereen is dus welkom en het staat ook op Facebook en Insta. 

Ook hangen flyers hier in Meteoor en Paul stuurt deze door naar buurtverenigingen. 

In 2026 starten we een nieuwe campagne waarin we nieuwe mensen zoeken voor de 

Wijkraad. Op 23 september hebben we een informatiebijeenkomst daarover. Ken je 

iemand? Of wil je zelf graag in de Wijkraad? Laat die persoon dan aub contact 

opnemen of neem zelf contact op! 

 



4 
 

7. Wijkactiviteiten 

Lampionnenoptocht is 6 november. De scholen die meedoen zijn de Evenaar en de 

Nicolaasschool. We zullen weer door de Wellen lopen met onze mooie lampionnen. 

Door het centrum natuurlijk ook. Bij Terwaenen krijgen ze een leuke attentie. We 

gaan er een mooie happening van maken. Vorig jaar hadden we dik 1000 mensen die 

meeliepen. Vooral in de Wellen was het echt een groot feest, zo blij waren die 

mensen. Sint hebben we hier ook weer in Meteoor, 23 november is dat. Zet dit 

agendapunt ook aub door naar jullie achterban. Vorig jaar hadden we zo weinig 

kinderen die hier aanwezig waren, da’s echt jammer. Het is voor kinderen van 2 tot en 

met 7 jaar. We maken voor deze activiteit ook een flyer. Je kunt nu al aanmelden. 

Hopen rond de 30 kids te mogen verwelkomen, dus zeg het voort! 13 december is er 

hier een kerstbingo, altijd gezellig en altijd leuke prijzen! En op 11 januari 2026 is er 

ook weer de alom bekende nieuwjaarsborrel in Bellevue. Van 15.00 uur tot 17.00 uur.  

 

8. Rondvraag 

Anne vraagt waar zij het beste de buurtverenigingen kan vinden en welke activiteiten 

deze verenigingen organiseren. Nieuwe website is er trouwens gelanceerd door de 

gemeente, wisten jullie dat? Het is www.wijzijnoss.nl. Handig om gebruik van te 

maken. Staat best veel op per dag. Kijk dus eens op die website! Osse Haagjes: 

moeten wij iets met een vrijwilligersverzekering? De voorzitter haakt hierop aan deelt 

mede al een paar keer iemand van de gemeente te hebben willen uitnodigen die dan 

hier op de vergaderingen iets daarover uit kan komen leggen. Discussie volgt hierna. 

Vanuit de gemeente de volgende site gekregen waarop alles te vinden is over de 

vrijwilligersverzekering : 

https://www.centraalbeheer.nl/zakelijk/bedrijfsverzekeringen/vrijwilligersverzekering

/vrijwilligers  

9. Jeroen van Ons Ritme geeft de aanwezigen van de vergadering kort wat uitleg. Brink: 

wij denken er echt over te stoppen. We vinden het zonde van jullie geld dat wij hier 

zitten en we kunnen nauwelijks iets organiseren omdat zo weinig mensen aanhaken. 

De voorzitter geeft aan dat als zij niet meer aanwezig zijn tijdens deze vergaderingen, 

Brink dan inderdaad geen subsidie meer krijgt. Denk er nog maar even over na! 

 

10. Sluiting  

De vergadering is om 21.30 uur af. Maandag 17 november is alweer de laatste 

vergadering van 2025.  

http://www.wijzijnoss.nl/
https://www.centraalbeheer.nl/zakelijk/bedrijfsverzekeringen/vrijwilligersverzekering/vrijwilligers
https://www.centraalbeheer.nl/zakelijk/bedrijfsverzekeringen/vrijwilligersverzekering/vrijwilligers

